
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 19:00h DO DIA 25 DE 
OUTUBRO DE 2021. 

 
 
 
UMA BOA NOITE,  SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES 
DESTA  CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA 
CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E CONSONÂNCIA COM OS PRECEITOS 
DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR NOS 
ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA DOS 
INFECTADOS. 

 
A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS FOI EFETUADA NA SESSÃO ORDINÁRIA. 
 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, PARA  
DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO VETO PARCIAL AO  PL 
008, DE 29 DE JULHO DE 2021, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
RUSEMBERG GOMES GUIMARÃES, QUE DISPÕE SOBRE PROIBIÇÃO DA 
CONTRATAÇÃO, PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, DE CONDENADOS 
INCURSOS NA LEI MARIA DA PENHA, NO ESTATUTO DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE, NO ESTATUTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E NO 
ESTATUTO DO IDOSO. 
 

MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 

PRESIDENTE: 
 

BOA NOITE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
 
PRESIDENTE:  



 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 
 
 
ORDEM DO DIA: 
 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DA MATÉRIA QUE SERÁ DISCUTIDA E VOTADA. 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO VETO PARCIAL SOBRE 
PL 008, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RUSEMBERG GOMES 
GUIMARÃES, QUE DISPÕE SOBRE PROIBIÇÃO DA CONTRATAÇÃO, PELO 
PODER PÚBLICO MUNICIPAL, DE CONDENADOS INCURSOS NA LEI MARIA 
DA PENHA, NO ESTATUTO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, NO 
ESTATUTO DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E NO ESTATUTO DO IDOSO 
(QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

VETO COM O RESPECTIVO PARECER ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. 
(QUORUM DE MAIORIA ABSOLUTA E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO ART. 
22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE- PRESIDENTE, 
MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA MATÉRIA. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA PROTEÇÃO, 
E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


